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Dee Graff

From: NoReply@dor.ga.gov
Sent: Wednesday, March 30, 2022 12:08 PM
To: Dee Graff
Subject: Georgia Department of Revenue Online Business Registration Completed

 

This is an official communication sent to you by the Georgia Department of Revenue regarding 
your Georgia Tax Center account. 

This is a notification that your new business registration has been completed. You are now a registered taxpayer in the state of 
Georgia and can now log into Georgia Tax Center to electronically file and pay for your accounts. Use the link below to start 
accessing your accounts online.  
 
Business Name: REFOUND  
 
Your business' STI (State Tax ID) is: 20275415896  
 
 
Your Sales & Use account number is: 308-717515  
 
 
Your account information will be mailed to you within five business days. This includes your Sales & Use certificate if you 
registered for Sales & Use Tax.  
 
Get started with Georgia Tax Center  
 
Once logged in, Georgia Tax Center will allow you to electronically file returns and make electronic payments for your accounts. 
You can also view all correspondence sent to your business, add or change location(if applicable) and mailing addresses, and 
view account balances.  
 
For more information about GTC, please visit the official GTC information Web site at http://dor.georgia.gov/georgia-tax-center-
info for instructions on completing your return, submitting your payment, accessing tools such as our frequently asked questions 
and training videos. If you have any questions or concerns, please contact us at 1-877-GADOR11 (1-877-423-6711).  
 
Thank You  
 
Georgia Department of Revenue  
http://dor.georgia.gov/  

Please do not respond to this email directly, as any response to this email will not be received. 
 
To ensure delivery of future emails, please add NoReply@dor.ga.gov to your address book or approved senders list. 
 
This message is for the named person's use only. It may contain confidential, proprietary, or legally privileged information. No confidentiality or privilege is 
waived or lost by any mistaken transmission. If you receive this message in error, please immediately delete it. 

 

 


